
Békéscsaba, 1933 január 26
Ara 10 fillér

Csütörtök XIV. évfolyam 21 szám

tUggeiien keresztény politikai napilap
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60. 
Póstatakarékpénztári csekkszámla: 34.141.

Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő. 

Egyes szám ára 10 fillér.

Emlékiratot nyújt át a 
Mezőgazdasági Kamara 

Gömbös Gyulának 
Debrecenben

Gazda érdekképvíseletközi 
értekezlet

A debreceni gazda érdekképvi­
seleti intézmények és gazdatársa- 
da'mi alakulatok képviselőinek 
részvételével s az érdekelt tiszán­
túli vármegyék gazdáinak is be 
vonásával, báró Vay László me- 
zőiazdasáp kamarai elnök elnök­
lete alatt folyó hó 21 én a Tiszán 
túli Mezőgazdasági Kamara szék­
házéban fontos értekezlet volt, 
melyen megtárgyalták és megálla­
pították azokat a legfontosabb és 
legsürgősebb agrárki vánságokat, 
melyeknek teljesítésétől várja a 
Tiszántúl gazdatársadalma mező- 
gazdasági termelésének gazdasá­
gossá tételét s az őstermeléssel 
’ogídlkozó lakosság súlyos hely­
zetének könnyítését.

Báró Vay László vázolta azo­
kat a különleges viszonyokat és 
köröiményeüet, amelyek miatt a 
Tiszántúl agrárlakossága más or­
szágrészekhez viszonyítottan sú­
lyosabb helyzetbe került s amely 
körülményeknek a feltárásával 
Gömbös Gyula miniszterelnök Deb­
recenben tartózkodása alkalmával 
a Kormány elnök elé kívánja ter­
jeszteni a kamara a helyzet eny­
hítésére alkalmasnak tartott javas- 

mint a Tiszántúl agrártár­
cáiménak kívánalmait.

^ítéz Czeglédy Imre kamarai 
igazgató ismertette az értekezlet 
résztvevőivel azon emlékiratnak 
szövegét, melyben 8 pontban ösz- 
-ze.'ouaíva tárja elő a kamara a 
Mezőgazdasági élet minden főbb 
kérdését felölelő gazdakívánsá­
gokat.

C értekezlet beható vita után 
előterjesztett memorandumot 

el,e^ egészében és egyhangúan 
Magáévá tette s elhatározta, hogy 

egy szükebb körű küldött- 
^ átadására Vásáry József 

őházi faßot, a Tiszántúli Mező-
íazdasági Kamara alelnökét kéri
lel.

flpponyi Albert gróf Genlbe utazik
• nfPrpo°yí Albfrí ^óiD P/ntekep, még január 27-én az Osztrák 
,nua. 2/ en indul el Budapestről Népszövetségi Liga felkérésére 
Oentoe a leszereiesi konreren- j Becsben előadást tart és csak 
ciara- Magyarország fődelegátusa 1 azután utazik tovább.

Megrövidítik a közigazgatási ügyek
elintézését

Budapest, január 25.
A közigazgatás rendezéséről 

szóló 1929. évi XXX. t,-c. módo­
sításáról a MTI ezeket jelenti:

A törvényjavaslat három feje­
zetre oszlik. Az első fejezet azon 
alapelven nyugszik, hogy a fel­
sőbb ha óságokat, különösen pedig 
a minisztériumokat fel kell <zaba- 
ditani a konkrét ügyek elintézésé­

től, hogy az ellenőrzési és fel­
ügyeleti jogkörüket az eddiginél 
fokozottabb mértékben gyakorol­
hassák. A második fejezet a ható­
sági fokozatot állapítja meg. A 
hatmadik fejezet „vegyes rendel­
kezések“ cim alatt megállapítja a 
törvényhatósági bizottságok és tör­
vényhatósági kisgy ülések hatás­
körét.

fiz Országos
Bethlen Gábor Szövetség ünnepélyére 
nagy lelkesedéssel készül Békéscsaba 

protestáns közönsége
Már többször hírt adtunk arról 

a nagyszabású ünnepélyről, ame­
lyet f. hó 28-án és 29 én rendez­
nek Békéscsabán az itteni pro­
testáns társadalom vezetői és 
amelynek keretében megalakul az 
Országos Bethlen Gábor Szövet 
ség békéscsabai fiókegyesülete. A 
rendezőségnek teljes mértékben 
sikerült megmozdítania a protes 
íáns tömegeket s az érdeklődésből 
ítélve bizonyos, bogv úgy a 28 án, 
szombaton este, a Vígadóban tar­
tandó műsoros ünnepély, mint a 
29-én, vasárnap délelőtt ugyancsak 
a Vigadóban tartandó alakuló köz­
gyűlés alkalmával a város egész 
protestáns közönségének minden 
rétege impozánsan vonul fel.

Ez az érdeklődés egyaránt szól 
az est illusztris szereplőinek és 
magának a Szövetségnek, amely 
nemes hivatást tölt be a prores 
táns társadalomnak egy táborba 
való gyűjtése és közös keresztyéni 
munkásságra való serkentése által. 
A fiókegyesület mindössze évi 
öt ven fillér tagdíjat szed, ami le­
hetővé teszi, hogy Békéscsabán 
is, mint az ország többi protestáns 
vidékein, ezrek sorakozzanak a 
Bethlen Gábor Szövetség zászlója 
alá.

A kétnapos ünnepély teljes sor­
rendje a következő:

A január 28 án este 7 óra 10 
perckor érkező vendégeket az 
állomáson üdvözli Jánossy Gyula 
po’gármester.

Január 28 án, szombaton este 8 j 
órai kezdettel a Vigadóban ren­
dezendő őnnepély műsora :

1. Hiszekegy énekli az Iparos 
Dalárda, vezényel Lukoviczky 
Endre karnagy.

2. A Bethlen Gábor Szövetség 
elnökségét üdvözli dr Szeberényi 
Zs. Lajos ev. főesperes, főrendi­
házi tag.

3. Megnyitó beszédet mond 
Szántó Róbert budapesti ev. lel­
kész.

4. Énekel Nagy Lajos reformá­
tus s lelkész, zongorán kísér Pol­
gár Tibor.

5. Ünnepi beszédet mond dr 
Ravasz László református püspök, 
a Bethlen Gábor Szövetség társ­
elnöke,

6. Zongorán játszik Polgár Ti­
bor, a Stúdió karnagya,

7. Szaval Koppányi Irma ta­
nítónő.

8. Énekel P. Tóth Erzsi opera­
énekesnő, zongorán kíséri Polgár 
Tibor.

9. Záróbeszédet mond d- Pesthy 
Pál ny. igazságügyminiszter, a 
Bethlen Gábor Szövetség elnöke.

10. Himnusz, énekli az Iparos 
Dalárda.

Január 29 én, vasárnap délelőtt 
10 órai kezdettel istentiszteletek : 
A református templomban prédi­
kál dr Ravasz László református 
püspök. Az evangélikus kisíem- 
piomban prédikál Szántó Róbert 
budapesti ev. lelkész.

Délelőtt 11 órakor az Országos 
Bethlen Gábor Szövetség békés­
csabai fiókegyesülete a Vigadóban 
alakuló közgyűlést tart.

A január 28-iki ünnepályre je­
gyek elővételben 2 P, 1 50 P, 1 P

és 50 filléres árban kaphatók az 
evangélikus és református lelké­
szt hivatalokban, az ev. és ref. 
nő- és leány egy leteknél, a Körös­
vidék és Gesmey könyvkereske­
désében, úgyszintén a XVénich 
drogériában.

Kukorleakenyér
a Bácskában

Újvidék, január 25. A buza- 
hiany jelei egyre érezhetőbben 
mutatkoznak a Bácskában, A bu- 

J zakenyér fogyasztása a magas árak 
I miatt egyre jobban csökkent és 
i napról-napra szé'esebb rétegek tér- 
! n.ík át a kukorica ken vér fogvasz- 
j tásja, A kukorica kereslete emiatt 
' erősen megnővekedeit annál is ín- 
I kább, miután a hófu - ások akadá- 
I lyózzák a szállítást, úgy hogy a 

tengeri sra a mű t héten 0 dinár­
ral emelkedett. (M. A. K )

Vidovszky Béla 
kiállítása Budapesten
A budapesti sajtó művészeti ro­

vataiban mostanában napok óta 
feltűnően meleg hangon kommen 
tálják a legnevesebb míikritikusok 
Vidovszky Béla müveinek kiállí­
tását.

Vidovszky Béla neve arany- 
csengésű, jo márka és a magyar 
festőművészek mai gárdájában két­
ségtelenül az egyik legelőkelőbb 
hely jut neki. Méltó tehát, hogy 
minden alkalommal, amikor mü­
veivel a nyilvánosság elé lép, 
kellő elismerésben részesüljenek 
szín pompás, finom hangulatú, ér­
tékes alkotásai.

Vidovszky Béla mostani kiállí­
tása Budapesten ÍV., Mária Va­
léria-utca 8 szám alatt január 

: 22-én nyílt meg és február 6-ig 
I naponta reggel 9 tői délután 6 
I óráig van nyitva. (Ünnepnapokon 
I 2 óráig, j

Minden békéscsabai és megye­
beli olvasónk, aki mostanában 
Budapestre utazik, bizonyára ok­
vetlenül felkeresi Vidovszky Béla 
kiállítását s aki teheti, vásárol is 
az aránylag olcsó képekből Min­
den Vidovszky kép márkás, örö­
kös értéke a háznak.

Gazdák figyelmébe
fiz Országos Gazdasági 

Munkáspénztárnál 1933. évre szóló 
baleselbizfosiíások

Békéscsaba megyei város adó­
hivatala a következő felhívást bo­
csátotta ki:

Az Országos Gazdasági Mun­
káspénztárhoz a magyar ki­
rályi Földmivelésügyi Miniszter



Békéscsaba, 1933. január 26.
KöRőSVIDéK

úr 70800 932. sz. rendelete alap- 
ján köteles minden gazdasag es 
munkaadó a gazdaságban alkat- 
mázott minden gazdasági cse­
lédet bejelenteni és minden gaz­
dasági éves cselédje után az évi 
1 P 44 fill, hozzájárulási díjat az 
év április ho 1-eig befizeini. Aki 
ezen kötelezettségének eleget 
nem tesz, az a hivatkozott rende­
let értelmében üzemi baleset ese­
tén a gazdasági cselédeknek és 
illetőleg ezek jogutódaiknak a 
fennálló szavatosságnál fogva a 
teljes kárért felelősséggel tartoz­
nak s ezen felül mulasztásaik az 
1912. évi VIII. t.-c. 12. §-ában 
foglalt jogkövetkezményt a ki­
hágást eljárást is maga után von­
ta.

A hivatkozott miniszteri rende­
let értelmében köteles minden 
munkaadó a gazdaságában alkal­
mazott minden cselédet, idény­
munkást (sommásmunkásokat, gaz- 
dasági nyári cselédeket, betyárok 
kanászok, pásztorok) is az orszá­
gos gazdasági munkáspénztárnál 
baleset esetére biztosítani és ezek 
után járó dijakat a félfogadástól 
számított 15 napon belül befizetni 
mert aki ezen kötelezettségének ; 
eleget nem tesz, az a fennálló 
szavatosságnál fogva teljes kárté­
rítéssel tartozik, s ezen felül a 
mulasztásokért meg kihagási eljá­
rás is megingitandó a mulasztóval 
szemben.

Ezek alap ián a békéscsabai 
gazdatársadalmat felhívom, hogy a 
gazdaságukban alkalmazott min­
den gazdasági alkalmazottnak a 
biztosítását eszközölje és a bizto­
sításra kötelezett alkalmazottakat, 
cselédeket szegődmányes iparo­
sokat, (kanászok, hónaposok, be­
tyárok stb) jelentsék be, mert ezek 
biztosítása ellenőriztetni fog s 
amennyiben be nem jelentett gaz­
dasági alkalmazott fog valamely 
gazdaságban találtatni, azért a ki­
hágás meg ksz indítva a mulasztó 
szolgálat adóval szemben. A nyári 
cselédek (kanászok, betyárok, hó­
naposok) ha 7 hónapnál rövidebb 
ideig állanak el szolgálatba, a biz­
tosítási járulék 1 P 20 fillér.

Egyben értesitem a szolgáltató 
gazdákat a balesetek bejelentésé 
nel szükséges eljárásról, Ha egy 
gazdasági cselédet baleset ért, a 
szolgálatadó lehetőleg hatósági or­
voshoz vigye a cselédjét, ezen­
felül a baleset megtörténtét a kő 
vetkező 24 órán belül a balesetet 
jelentse be a népházban az erre 
a célra kijelölt tisztviselőnél, aki 
az előirt nyomtatványon a beje 
íentést felveszi és a balesetből 
folyó munkaképtelenséget ellen­
őrizteti. A balesettel kapcsolato­
san felmerült költségeket (orvos, 
patika) a gazda tartozik kifizetni 
és a kifizetett számlákat a gyó­
gyulást követőleg bevinni a nép­
házba, ahol azokat átadva a gyó­
gyulást is bejelenti. A gazda által 
előlegezett költségeket az Orszá­
gos Gazdasági Pénztár a gazda 
részére a bejelentést követőleg 
rövidesen megküldi.

Minden gazdának jól felfogott 
érdeke, hogy a bejelentési köte­
lezettségeinek pontosan eleget te 
gyen, mert a gazda cselédjével 
és annak _ jogutódaival szemben 
a balesetből származó munkakép­
telenség, esetleg halálos baleset 
esetén a jogosultak élete végéig 
évi járadék fizetésére köteles, ha 
gazdasági alkalmazottját baleset 
ellen nem biztosította.

Békéscsaba, 1933. évi január 
hó 24 én.

Horváth, tanácsnok.

Hemzetgyalázásért 
pénzbüntetést kapott

Szegedről jelentik : Kedden dél- , 
előtt tárgyalta a szegedi ítélőtábla j 
Skultéíy tanácsa Weisz Milán izr. j 
banktisztviselő nemzetgyalázási j 
bünpörét.

Weisz Milánt az ügyészség a j 
magyar nemzet megbecsülése el- j 
len irányuló vétséggel és felhatalma- i 
zásra üldözendő becsületsértéssel 
és rágalmazással vádolt, mert 193í. 
július 4-én gyalázkodó ki jelemé 
sekkel illette a magyar nemzetet 
és a nemzeti hadsereget.

A gyalázkodó kifejezéseket Gém 
utca 19. szám alatti lakásán tette 
a vádlott egy szóváltás alkalmá­
val. Pozsgai Imrével szólalkozott 
össze valamin a vádlott, miköz­
ben Pozsgai, aki végig harcoka a 
háborút, kérdőre vonta W eísz 
Milánt, hogy miért nem vett részt 
a háborúban.

— Nekem volt rá eszem — vá­
laszolt Weisz Milán, — hogy ne 
menjek a háborúba- A háborút 
azért vesztettük el, mert magyarok; 
harcoltak.

Pozsgai Imre erre kijelentette, 
hogy ha még egyszer be kellene 
vonulnia, hogy a megszállott terű- j 
leteket vissza szerezzük, ismét j 
bevonulna és háborúba menne.

háromszáz pengő 
egy banktisztviselő
— Gazember, büdös magyar — 

válaszolt erre Weisz Misán, 
maga az adófizetők pénzéből el.

A törvényszék Vila-tanácsa ok 
tóber 5 én tárgyalta az ügyet._ A , 
tárgyaláson a vádlott tagsota, j 
hogy az inkriminált kifejezéseket j 
megtette volna. Ezután tizennégy 
tanút hallgatott ki a bíróság, akik 
közül Pozsgai Imre, őzv. Tóth 
Andrásné. Tóth Rózái, Seregi 
István és Seregi Istvánná, mint 
szem és fültanuk, igazolták, hogy 
Weisz Milán az inkriminált kife 
jezéseket megtette, A többi tanuk 
a veszekedésnek csak egy részét 
hallották, egyedül Weisz Milán 
felesége állította határozottan, hogy 
a nemzetgyalázó kifejezéseket nem 
használta a férje

A törvényszék bűnösnek mondta 
ki a vádlottat nemzetgvalázás 
vétségében és felhatalmazásra ül­
dözendő becsületsértés vétségében 
és ezért i5 napi fogházra átvál­
toztatható 30J pengő pénzbünte­
tésre ítélte.

Kedden délelőtt került az ügy 
fellebbezés folytán az ítélőtábla 
elé. Az ítélőtábla a banktisztviselő 
300 pengős pénzbüntetését hely­
benhagyta, Az Ítélet jogerős.

A cserkészleányok eredményes 
jótékony munkája szebben beszél 
minden dicséretnél és joggal mond­
ható. hogy híven teljesítik cser­
készkötelességüket

Kerge a világ
Hollandiában is

Százezer malacéi akartak elégetni, 
hogy ne essen a sertés ára

Amsterdam, január 25, Hirt ad- 
fűnk róla, hogy a holland sertés­
központ létszámfelvételt rendelt el 
a sertésállomány megállapítása cél­
jából, melynek eredményeként ki­
derült, hogy a múlt év október 
végén majdnem 3 millió sertést 
számláltak meg Hollandiában, mely 
mennyiség megfelel az 1930. évi 
októberi létszámnak, amikor még 
sokkal jobb értékesítési lehetősé 
gek voltak, mint ma. A seríés- 

[ árak további csökkenésének meg 
akadályozására a sertésközpont 
100.000 malacot vásárolt fel két 
forintos átlagáron, hogy a további 
nevelés és hizlalás alól kivon-a és 
ilymódon a későbbi túlkínálatot 
megakadályozza, A központ a 
100.000 mákot elakarta égetni, 
hogy a piacot értékesítésükkel ne 
rontsa, a közvélemény azonban 
oly élesen foglalt állást ezzel a 
tervvel szemben, hogy végül is 
akként határoztak, hogy a városi 
munkanélküliek és szegény lakos­
ság részére kedvezményes áron 
hozzák forgalomba. Felhívták a 
nagy tenyésztőket, hogy állomá­
nyukat csökkentsék, továbbá na­
gyobb mennyiségű hasas kocát 
fognak felvásárolni exportcélokra, 
hogy ilymódon gátolják a sertés­
létszám további szaporodását. 
(M. A. K.)

... ........................................................

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1933. január 25 én délben, 
Hőminimum — 7 6 C° 
Hőmaxímum — 4 4 C°
A föld felszínén — 8‘0 C® 
Légnyomás 774 5 mm. 
Csapadék 0*0 mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 
24 órára: Továbbra is hideg idő, 
keleti légáramlás, egyes helyeken 
kisebb havazások.

0. T. I. nyomtatványon 
árusítása a postán

A kereskedelmi miniszter a bel­
ügyminiszterrel egyetértésben ren­
deletével 1933 február elsejétől 
kezdve az OTI egyes nyomtatvá­
nyait, úgymint: a belépést jelentő 
lapot, a kilépést jelentő lapot, a 
változást jelentő lapot, az általá­
nos munkaadói igazolványt, a ház 
tartási alkalmazottak munkaadói 
igaz 4 vány át, c. nyomtatványokat, 
az OTI szervein kívül a postahi 
vataiok is árusítani fogják, to­
vábbá, hogy a postahivatalok a 
munkaadók által kiállított jelentő 
lapokat a munkaadóktól az OTI 
szerveihez való továbbítás végett 
fogadják el. Bővebb felvilágosítást 
a postahivatalok adnak.

Jótékony munka 
a polgárista leáaycsorkészek 

otthonában
A békéscsabai községi polgári 

leányiskola 27. sz. „Kanizsay 
D roítya“ leánycserkész csapat 
tagjai nagy munkába kezdtek. Ér­
deklődésünkre Mokosné Walt hier 
Lujza igazgató, az iskolacsapat 
parancsnoka és Csepreghy Rózsi 
tanárnő, a nagylányok csapatának 
parancsnoka előadták, hogy a 
cserkészleányok most fogtak hoz­
za a nagy csapatzászló hímzésé- 
hec. A zászló fehér selyem alap­
anyagára szebbnél-szebb, dús ma­
gyar motivomos mintákat, egyik 
oldalára pedig leánycserkészjel- 
vényt hímeznek a leányok. Nagy 
ünnepség keretén belül akarják 
felavatni a zászlót.

Más irányú munkásságban is 
részívesz a csapat. Most készítik 
a negyedik vándorcsomagot (cse­
csemőkelengye), amelyekkel sze­
gény asszonyokat segítenek meg. 

j Éddig három vándorcsomagot ad- 
I tak a Stefánia Szövetség békés­

csabai fjókjának
A békéscsabai Nőegylet mun­

kájába is belekapcsolódtak. He­
tenként tizenhat személyt látnak 
el ebéddel. Az Ízletes ebédeket 
csütörtökön szokták főzni a na­
gyobb leány cserkészek.

HÍREK
Ezen a héten a Badics ée Radé 

gyógyszertárak tartanak éjjeli szol­
gálatot.

— Nyugtázás. Újabban az 
alábbi adomány folyt be a városi 
főpénztárba Gábriel rendőr csa 
lápja részére : Hubertusz gyár rt 
20 P.

— Halálozás. Özv. dr. Szegodv 
Kálmánná, a »Körösvidék alapító­
jának és volt igazgatójának özvegye, 
Békés községben köztiszteletben 
álló úriasszony, hosszas szenvedés 
után Békésen 60 éves korában ei- 
hunxt. Halálát fia dr. Szegedi László 
és leánya dr néreri Bokross Ele­
mérné, a »Körös vidék ( munkatár­
sának és a pósteleki uradalom tit­
kárának neje és testvére gyászol­
ják. Temetése szerdán délelőtt ment 
végbe nagy részvét mellett.

— Az „Erdélyi Férfiak Egye­
sülete“ elnöksége értesíti tagjait, 
hogy az Irányi-utcai helyiségében 
erdélyi és be földi lapok, folyó­
iratok és könyvek, anyagi megter­
helés nélkül rendelkezésükre álla­
nak. Kérik a tagok tömeges látó 
gatását

— Meghivő. A Békéscsabai 
Felsővégi Tehénlegeltető Társulat 
folyó évi február 6-án délelőtt 9 
órakor a Békéscsabai Kisgazdák 
Egylete helyiségében rendes évi 
közgyűlést tart, amelyre a tago­
kat ezúton is meghívja az elnök­
ség. A közgyűlés tárgysorozata 
1. Megnyitó. 2. Évi jelentés. 3. 
Zárszámadások előterjesztése. 4. 
Bika- és tehántaksa megállapítása. 
5, Tísztujitás. 6. Cselédség lelto- 
gadása. 7. Indítványok.

— Titulescu beteg. Bukarest­
ből jelentik, hogy Tituiescut, aki 
fülgyuiíadásban megbetegedett, 
tegnap éjjel megoperálták.

— Versenytárgyalás szabó- 
ipari munkákra. Az államvasu ak 
Igazgatósága 3000 drb. altiszti 
vászonzubbony 2600 dr segéd 
tiszti és 4600 drb altiszti vászon- 
nadrág, 400 drb esőköpeny, 4000 
rend kék munkásöitöny, és 10 
drb munkásköpeny szabómunka- 
latára és szállítására nyilvános 
versenytárgyalást hirdet. Az aján­
latokat február hő 11 ig kell be­
nyújtani a Máv. igazgatóságánál 
ahol a részletes feltételek és 
ajánlati űrlap is beszerezhetők

— Felhívás. Akik a február hó 
4iki békési „Székely-estén" meg­
jelenni szándékoznak, szíveskedje­
nek az „Erdélyi Férfiak Egyesé 
lete" Irányi utcai helyiségében ja­
nuár hó 31-ig délután 5 órától 3 
óráig jelentkezni, abból a célból, 
hogy az AEGV. igazgatóságától Kü­
lön motoros legyen rendelhető. El­
nökség.

— Sztrájk a román közép­
iskolákban. Bukarestből jelentik: 
A középiskolai tanárok országos 
szövetsége tegnap rendkívüli tilta­
kozó gyűlést tartott a tervbevett
fizetéscsökkentések miatt. A gyű- 
lés elfogadta azt az indítványt* 
hogy két napra valamennyi k?" 
zépiskolában felfüggesztik az el?; 
adást, tiltakozásul a szándékolt
zetésleszállitás ellen. A felfüggj 
tés napját még nem állapította» 
meg.
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__ Szervezkednek Békéscsa 
bán a nemzeti szocialisták. A-
mínt ismeretes, a Nemzeti Szo­
cialista Párt a közelmúltban tar­
totta Békéscsabán zászlóbontó 
gyűlését, melynek eredményekép­
pen a ötnegek erőteljes megmoz­
dulása tapasztalható. Az érdeklő­
dés oly nagy, bogy a tagok szá 
mának emelkedése miatt a közel 
jövőben tisztújító közgyűlés lesz. 
Felhívják mindazok figyelmét, akik 
érdeklődnek a párt célja és élete 
iránt, hogy a hivatalos p ári helyi­
ségben (IV. kér. Gutenberg utca 
7. Kol'ár féle vendéglő) egesz napon 
át kel!ő felvilágosítássá! szolgál a 
Part vezetőség.

Meghívó. A Békéscsabai 
Méhész Egyesület f. hó 29 én dél­
után 3 órakor a Luther-utcai ev. 
:skoiaban közgyűlést tart, amelyre 
az egyesület tagjait, valamint a 
méhészet iránt érdeklődőket tisz­
telettel meghívja az elnökség. 
Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 

2, Pénztáros évi jelentése. 3 Szám- 
vizsgáló évi jelentése 5. Jövő évi 
költségvetés megállapítása 5. Mé­
hésztanfolyam rendezése 6. Indít* 
vány ok. 7. Tisztujitás.

Hatóságilag márkázzák a 
gyulai hentesárukat. Gyuláról 
vieníik. hogy az ottani hentesáruk 
megvédése érdekében a gyulai 
jolgármesteri hivatal a szegedi 
Kereskedelmi és iparkamaravál 
történt megállapodás alapján elha­
tározta, hogy a gyulai hentesipa- 
ro^okat abban a külön védelem­
ben részesíti, hogy az o:t előállí­
tott hentesárukat az áru eredeté­
nek igazolására hatósági jeggyel 
látja el A hatósági jegy a város 
kisebbített pecsétjének címkére 
alkalmazott eredeti lenyomata, 
amelyet mindegyik darabra külön 
ütnek rá. A címke alsó részén 
van az egyes iparosok betűjel­
zése, amelyből a gyulai szárma­
záson kívül meg lehet állapítani 
azt is, hogy az áru mely iparos­
nak műhelyéből került ki

— Nagykőrös gyümölcskivi- 
teie 1932-ben. A múlt esz endo 
tolyamán Nagykőrös állomásról 
1.13 vagon gyümölcsöt és főzelé­
ket szállítottak el, melyből 379 
; ágon Budapestre, 734 vagon köl­
nidre irányult. Ezenkívül azonban 

jelentős mennyiségű árut 
szállítottak el teherautón is

— Megszavaztatják a rádió-
előfizetőket Február elsején a 
fridiónyugta kézbesítésével egy­
idejűleg minden rádiós kap egy 
^árdő ivet amelyet kitöltve visz 
>za ke l juttatni a postához. Ezen 
az íven különböző kérdések lesz 
oek amelyre igennel, vagy nem- 
mai kell válaszolni. Az előfizetők 
il‘r enf orma megszavaztaiása, bár 
ökrietes nem lehet, mégis köze 
ebb hozza bizonyára a közön­

séget a Stúdió vezetőségéhez, 
röihivjuk a közönség figyelmét 
arra, hogy a kérdőívhez megjegy­
zéseket is lehet fűzni a feltett kér­
gesekre való feleleten kívül. — 
b békéscsabai postahivatalhoz, 
értesülésünk szerint eddig meg 

érkezett meg ez a rendel-

körösvidék

J- ,Zlesl Sytogeséfe vékm 
genyseg, ksoványodás, sápadtság, 
pwjgy betegségek, bőrkiütések, k? 
lesek, furunkulusok esetiedben a 
természetes «Ferenc József» keso- 
niviz szabályozza a betek annyira 
ontos működését. Az orvosi ludk> 

many számos vezérférfia meggyőző­
dött arról, hoy a valódi Ferenc Jó- 
zsef víz hatása mindig kitűnően be­
válik. A Ferenc József keserűvíz 
gé ogyszertár ak ban, drogériákban és 
tu szer űztetek ben kapható.

A jóból is megárt a sok !
Gyuláról jelentik: Békéssámson 
csendorőrse jelentette az ügyész* 
segre, hogy a község egyik gaz­
dája fogadásból egyhuzamban há- 
r?imiU^er. vörösbort ivott meg s 
alKoholmérgezésben meghalt. Az 
ügyészség a temetési engedélyt 
megadta, egyúttal azonban elren­
delte a vizsgálatot.

~ A békéscsabai lábbeli ké 
szító iparosok szakosztályának
veze:ősége ma este 7 órakor az 
ipartestületben vezetőségi ülést 
tart, Pontos megjelenést kér az 
elnökség.

A Patvarisiák estelye. A

~ Belsőtűz. Kedden este 8 és 
9 óra között Békéscsabán, Luther- 
ntca 8. szám alatti ház lakói arra 
lettek figyelmesek, hogy az egyik 
szoba menyezete a kályhacső körül 
áttüzesedfctt, valósággal izzik Az 
észtetekről értesítették a :tüzoltósá- 
got, amely rövidesen a helyszínre 
ment és gyors beavatkozással, mi­
előtt nagyobb kár történt volna, el­
oltotta a tűzet. Mintegy öt négyzet­
méternyi nagyságban a menyezetet 
kibontottak és ezzel megakadályoz­
tak a tűz továbbterjedését, A me 
nyezet vagy a kipattanó szikrától, 
vagy pedig az áttüzesedett kályha- 
csőtől gyulladt meg. A kár 100 
pengőre tehető.

— Bűnpártolás és hivatalos 
hatalommal való visszaélés miatt 
nyolc hónapi börtönre Ítélték.
Gyuláról jelentik : A törvényszék 
Uoghváry tanácsa Faragó Ferenc 
tótkomlós! rendőrbiztost bűnpár­
tolás és hivatalos hatalommal való 
visszaélés miatt, mert foglyokkal 
saját céljaira dolgoztatott és ellen­
szolgáltatásért az elítéltek bünte­
téséből egy-két napot elengedett

------------ ----- „7 w, ^ ( —8 hónapi börtönbüntetésre ítélte.
békéscsabai ügyvédjelöltek a me- j Az ügyész és a vádlott feilebbez- 
gvei jogászságnak már a múlt ! te&

KÁDER ÁRUHÁZ
(ANDRÁSSY-UT 9.)

IrmIBtmI
feöraSr 9-ig mrí!
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években is felmerült tervét való 
I sitják meg január 28-án, szómba- 
; l°n 6ste, amikor a Békéscsabai 
! Kaszinó összes helyiségeiben meg- 
I rendezik a békésmegyeí jogászok 

I első mulatságát, a Patvarista estélyt. 
Belépődíj nincs, minthogy a ionban 
a tiszta jövedelmet a Jánossy féle 
nyomorenyhitő akció javára for­
dítják, tetszésszerinti adományokat 
köszönettel fogad a rendezőség.

Modern ssene
Színhely : Bár, éjfél. Hirtelen ir­

tózatos recsegés, ropogás, csöröm­
pölés hangzik, mire a fiú megra­
gadja a leány kezét s így szól :

— Gyerünk táncolni.
— Buta — feleli a lány — ez 

nem a zenekar volt. A pincér ej­
tett ie egy rakás iánvérf.

— Vérmérgezés. Súlyos álla- j 
pótban szállították be a mentők j 
kedden délután a békéscsabai köz- j 
kórházba Mázán Márton 36 éves i 
napszámos, békéscsabai Remény- i 
utca 9. szám alatti lakosi. Mázán I 
Mártonnak egy héttel ezelőtt egy í 
faszilánk ment a jobb kezébe, i 
amelyet nem távolított el, hanem j 
elhanyagolva benne hagyott. Né- j 
hány nap múlva gyulladás kelet- { 
kezeit a szilánk helyén, amely 
annyira elhatalmasodott, hogy a 
kihívott orvos vérmérgezést álla­
pított meg és tanácsára Mázán 
Mártont a közkórházba szállítot­
ták. A szerencsétlen ember sárii j 
lése igen súlyos.

— Fegyház- és börtönbünte­
téssel sújtott a törvényszék két 
rovotimultu tolvajt. Gyuláról je­
lentik : A gyulai törvényszék ta­
nácsa vályi Nagy István elnöklé­
sével kedden tárgyalta Keresztesi

Betörés a békéscsabai 
járvány kórházban A békéscsa­
bai járványkórház kezelője felje­
lentest tett a rendőrségen isme 
retten tettes ellen, aki mig két 
hétig betegsége miatt távol volt, 
betört a járványkórházba és 
onnan több párnát ellopott. A 
rendőrség a nyomozást megindí­
totta.

CSABA MOZGÓ

Legmagasabb 
II betyár 180 fillér!

Jan, 25, szerda, fél 7, fél 9

í Si&FIS8
l y mmIsi* 5, -oHsa ssüsaesasa a* s % &

I Robert Stolz vigoperetfje ; vidám tör­
ténet rangról és szerelemről.

Fősz.: Liane Hak«, Willy Forst, 
Albert Faulig.

Híradó!

Jan 26-27, csütörtök-péntek, fél 7, tel 9,

Szereim! manőver
(Feldherrnhügel)

Á Hl ^os szerző
Kabar fi!

MOZI
*

Szerelmi maiwer
Bemutatja a »Csaba Mozgó« január 

26-27-én.
Roda-Roda, akinél több és ked­

vesebb hú mórt a régi hadsereg éle­
téből kevesen tudnak papírra vetni, 
megírta annakidején „Csákó és ka­
lap“ c. vigjátékát, amelyet most 
hangos filmen látjuk viszont, A film- 
történet — Szathmáry Jenő irta át 
filmre — kedves és sok részbenIstván és Mogyorósi Pál büa- műire — Keuves es äUK. részoen 

ügyét. A két vádlott mult év ok- i humoros. Van benne sok, igazán 
:óberében a filléres gyorssal Csa- múlatságos „katonadolog“, maga a

A békéscsabai Izr. No­
éiét február 4 én tartja nagy­
szabású teaestélyét, melyre az 
|üen tisztelt tagjait és az egyesü­
lt jótékonysága iránt érdeklődő 
barátait ezúton hívja meg. A tea- 
estély a Kereskedelmi Csarnok 
összes helyiségeiben lesz. A vi 
galmi bizottság gondoskodik meg- 
,ePetésszerü szórakozásról és ki- 
-ünő cigány- és jazz zenéről.

tóberében a filléres gyorssal _ 
bára jött és özv. Cirul Jenőné 
csabai lakos lakására betört és 
különféle dolgokat lopott el. A 
törvényszék a tanuk vallomásai, 
az ügyész és a védő beszédei 
után Keresztesi Istvánt mint bűn­
részest 1 évi és 6 hónapi bör­
tönre, Mogyorósi Pált pedig mint 
tettest 2 évi és 6 hónapi f egy házra 
ítélte. Schröder Gábor dr ügyész 
súlyosbításért, a vádlottak pedig 
az ítélet súlyossága miatt jelentet­
tek be fellebbezést s igy az ügy 
a szegedi táblához kerül.

nagy-gyakorlat pedig amelyet a 
nyugalomba vágyó ezredes minden­
áron el akar veszteni, de a sze­
relmi kalandjával elfoglalt fenség 
jóvoltából kitüntetéssel megnyer: 
aranyos szatíra. A szerepek jók, 
legkedvesebb az ezredes szereplője 
és egy bu’a dragonyos alakja. Pet­
rovich Szvetiszláv mutatós huszár- 
kapitány, ügyes a tisztiszolga alakí­
tója és jólsikerült alak a fenség.

Fixessen elő 
a Körös vidék re !

Hibátlan acetáfselyem 
nőikarisnya az 
összes dívatsziaekben
Jöjjön mielőbb, mert egyes cikkek 

hamar kifogynak !

SZÍNHÁZ
Amikor

a kislányból nagylány lesz
A Guiyás társulat — most már 

hovatovább megállapítható, — jó 
erőkkel és jó műsorral “érkezett 
Békéscsabára. Minden előadás 
egyre fokozottan győzi le a tar­
tózkodó légkört, amely itt minden 
sziniszezon megindulását nehezí­
teni szokta.

Közönség ugyan még kevés 
akad, de az a kevés máris hálás 
és szívesen viszi széjjel a társulat 
eddig megismert tagjairól méltán 
kialakult jó véleményét. így bizo­
nyos, hogy még egynéhány olyan 
előadás kell, mint a kedd esti 
volt és akkor megtörik a tartóz­
kodás, felmelegszik a legfásultabb 
Közönség is és szívesen adja át 
magát a színházba jár ás örömének. 
— Mert ilyen előadások mellett 
valóban örömet jelent a színházba 
járás.

A darab Békéity István vidám 
meséje, eredeti témájú és fordu­
latos, szellemes kidolgozású alko­
tása

Eredeti alakjainak tökéletes 
megjelenítése pedig nagyon jó al­
kalmai nyújt arra, »hogy a teljes 
operettegyüttest sokoldalú mű­
vészi képességeivel teljesen meg 
ismerjük

Most már fenntartás nélkül 
I mondhatunk elismerő bírálatot 

Nagy Aliéiról, az értékes, meg 
nyerő primadonnáról, Rutíkay 
Marikáról, aki tánccal érvényesül 
kiválóan és a kifejlődött Sándor 
Stefiről. A férfiak sorá­
ban Tunyoghy Péter minden mo­
dorosságtól mentes játéka és szim­
patikus megjelenése jogosít fel 
arra a feltevésre, hogy a közön­
ség kedvenc bonvivánja lesz- 
Szabó László is kifogástalan jó 
erő, Gáspár Miklós, a íáncosko- 
mikus nemcsak nagyon jó táncos, 
hanem éppen olyan jó színész is. 
Rutikay Marikával bemutatott 
táncait mindig meg'smételtette a há 
lásan tapsoló közönség.

Általában valamcnnvi szereplő 
elismerést érdemel a teljesen fe­
gyelmezett, komolyan felfogott 
színészi teljesítményért, amely 
mindenkor tő feltétele annak, hogy 
a közönség zavartalanul, teljes il­
lúzióval élvezhesse az előadáso­
kat.

Az erős, jó zenekar is megfelelő 
érvényesüléshez jutott és a kö­
zönség tetszéssel hallotta a már 
jobbára ismert és népszerűvé vált 
slágereket.

A gondos diszletezés, a hivatása 
magaslatán álló rendezés, a jó 
technikai megoldások, mind meg­
említésre méltó érdemei voltak 
még a keddi előadásnak.
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1 szhibáz ragyogd heti újdonság 
miisora:

A színházi iroda közlése
Szerdán másodszor kerül színre 

a nagy sikert aratott Mikor a kis­
lányból nagylány lesz operett.

Csütörtökön egész Békéscsaba 
úri társasága a szinházban lesz, 
hogy megnézze a hivatásos színé­
szektől Bónyi Adorján telivér 
vígjátékét, az Egy kis senkit Som- 
lay Júliával, a Belvárosi Színház 
v. tagjának felléptével. Partnere 
Fábián János lesz. Kérik a bérlő­
ket az óriási érdeklődésre való 
tekintettel, hogy a helyhez kötött 
szelvényeiket szerda estig bevál­
tani szíveskedjenek.

Első filléres előadás pénteken. 
Maya revüs táncos operett, uj be­
tanulással, uj szereplőkkel uj 
táncokkal, uj mókákkal. Helyárak 
24 fillértől 1 pengőig. Ajánlatos 
jegyekről előre gondoskodni.

Szombaton este ismét operett- 
bemutaló, a Nyári Operettszinház 
szezon slágere, Éük a búzakalasz.

Vasárnap délután 4 órakor ol­
csó hely árak kai a Hawai rózsája 
operett. Ragyogó uj díszletek. 
Erdőd y bravúros tánckreációi. 
Ivan Sztojanoff akrobatikus orosz 
tánca.

Vasárnap este nagy Kabarét est, 
fővárosi műsor. Olvassa el a szin- 
lapokat!

Peile István olimpiai bajnok 
Békésvármegyében

Mint értesültünk, Magyarország 
kétszeres világbajnoka január 28- 
án, szombaton Szeghalomra érke­
zik, hogy az ottani Péter András 
reálgimnázium tornaücnepélyének 
keretében előirt olimpiai gyakor­
latait és a szabidon választott 
olimpai gyakorlatokat bemutassa. 
Megyeszeríe nagy az érdeklődés 
a világbajnok estélye iránt, amint 
értesültünk tőlünk is többen szá­
mítanak Szeghalomra utazni ez 
alkalomból. Szeghalmot a Mavart 
autóbusszal lehet megközelíteni 
délután. Amint közöltek velünk, 
az estélyt rendező reálgimnázium 
levelezőlap kérésre jegyeket bizto­
sit és a községi szállodában kész­
seggel rezerváltál szobákat is.

ez?

nettó He.

Felvilágosítással vasárnap szolgálunk!

seny. 6: Angol nyelvoktatás. 6'20: j 
Kurina Sírni és cigányzenekarának 
hangversenye- 7; „A Gráber órás 
utóda". Novella. Irta Kortsák Je­
nő. Felolvassa Harsanyi Gizi.
7 30 : Az Operaház előadása. „A 
csavargó“- Szövegét irta Richepin 
Jean. Zenéjét szerezte Leroux 
Xavier. Majd: Erdélyi Patai Jenő 
jazz zenekarának hangversenye 
Vig Miklós énekszámaival.

M>0
fl világhírű magyar ló 

propagandáját és a lésport 
népszerűsítését szolgálja az 

országos mezőgazdasági kiállítás
Évről-évre szebbé, gazdagabbá, 

változatosabbá és szórakoztstóbbá 
válik az orszagvs mezőgazdasági 
kiállítás a rendezőség céltudatos 
fejlesztő munkássága folytán, Kü­
lönösen növeli a sikert, hogy pár 
év óta a lókiállítás kiegészítése­
ként a kiállítás keretébe illesztet­
ték az országos lovasmérkőzések, 
látványos lovasmuiatványok és 
fogatelőhajtások rendezéséi. E 
célra a m, kír, földmivelésügvi 
minisztérium áldozatkészségéből 
pompás concours pálya és nagy­
számú nézőközönség befogadására 
alkalmas modern vastribün áll a 
kiállítás területén rendelkezésre s 
igy a további fejlesztés eszközei 
adva vannak. A szép siker alap­
ján a kiállítás rendezősége külön­
böző ötletek hasznosítása utján 
évről-évre a fokozatos fejlesztésre 
törekszik, hogy igy mind több el­
ismerést és barátot szerezzen a 
pompás magyar lótenyésztésnek 
és a lovassportok ügyének. Több 
év óta ezt a törekvést a teljes si­
ker koszoruzza ; nemcsak a bel­
földi szakkörök és a laikus kö­
zönség érdeklődése gyarapodik,

közel a köhögőkhöz és tüsszen- 
tőkhöz.

6. Ha valakivel társalogsz, ne 
beszélj bele az arcába.

7. Ne sokat egyél, igyál és tán­
colj sokat.

8. Reggelenként nyitott ablak 
mellett tornázz.

9. Sűrűn gargarizálj sós vízzel.
10. Óvakodj a székrekedéstől.
Azt hisszük, hogy e tízparan­

csolat szerzője maga is egy in­
fluenzás angol lehetett, aki már 
erősen lázas állapotban ve­
tette papírra tanácsait.

hanem a kiállítás külföldi látoga­
tói is nagy gyönyörűséggel szem­
lélik a nemes magyar lovakat, a 
pompás fogatokat, a bravúros lo­
vasmutatványokat és a változatos 
lovasmérkőzéseket. Bátran mond­
hatjuk, hogy a magyar lovasügy­
nek a mezőgazdasági kiállítás a 
legnagyobb szolgálatokat teszi. Az 
ezévi előkészítő munkák során a 
rendezőség tervbe vette dijhajiás 
és fogatszépségverseny, továbbá 
fogatakadály hajtási verseny ren­
dezését. A versenyeket most Írták 
ki a Magyar Lovassport Egyesü­
letek Országos Szövetségének sza­
bályai szerint. A versenyeken 
résztvevő lovak, fogatok és kocsik 
elkelyezésére a rendezőség ingyen 
istállót és helyet bocsát rendelke­
zésre ; valamint értékes dijakat 
kíván juttatni a győzteseknek s 
ugyancsak sikerült a kereskede­
lemügyi minisztertől ez alkalomra 
a vasúti szállításoknál 50 % os 
fuvsrdijmérséklést kieszközölni. A 
versenyek kiírását a magyar hajtó­
sport nagyszámú hívei bizonyára 
örömmel veszik tudomásul és 
részvételükkel biztosítani fogják a 
magyar lótenyésztés hírnevének 
öregbítése érdekében kívánatos si­
kert.
»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»»♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Tízparancsolat az influenza ellen

Londonból jelentik: Az influ­
enza elleni tízparancsolatot az 
orvosok így szövegezték meg:

1. Lehetőleg sokat tartózkodj 
szabad levegőn.

2. Aludj nyitott ablak mellett,
3. Viselj meleg ruházatot.
4. Kerüld az olyan zárt helyi­

ségeket, ahol nagy tömeg van 
együtt.

5. Mindig csak zsebkendőbe 
köhögj és tüsszents és ne menj

hirdetései fellendítik üzemét 
és üzleti vállalkozását. Hir­
dessen a „Körösvídék“-ben

U ADiÚ

A rádió csütörtöki műsora
9' ,5: Hangverseny. 12'05: A 

rádió há/ikvintettjének hangver­
senye. 4: „A háztartásról.“ Viz- 
váry Mariska előadása. 5: Horn 
János kertészeti felügyelő: „A ter­
mőgyümölcsfák ápolása és trá­
gyázása" 5'30: Gramofonhagver-
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UJ APOLLO
HANGOS FILMSZÍNHÁZ

1933. évi január hó 25 én és 26 án szerdán és csütörtökön 
délután 4, (zónaelőadás), egynegyed 7 és este fél 9 órakor

Csak 16 éven felülieknek! Csak 16 éven felülieknek!
Hangos műsor!

a,. ... Német beszéd
A híres filmcsillag Magyar felirat!

ELISABETH BERGNER
legújabb filmje

AZ ÁLMODÓ SZÁJ
Egy jő asszony vergődése két férfi szerelme közt! A feneketlen zsákutcába 
tevedt csaló fe e más életet élni nem tudó asszony szerepében a nagy mű­
vésznő felejthetetlen, a nézőket könnyek ig megható alakítást nyújt. Partnere:

Rudolf Forstncr

►

►
►
►

Hangos műsor! 
Német beszéd! 
Magyar felirat!

Filléres helyárak! 
Figyelem! Zónaelőadás!

Mindkétnap délután 4 órakor a teljes mtisor félhelyárakkal !! !

Filléres hely árak! 
Figyelem!

& kiadásért felelős Uhuin János.

►
►
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Valutáki
.Algol font 19 35 —19 75
100 Cseh korona 16 92—17 C0 
íöö Dinár 7 5U-8G0
100 Dollár 570 50 -573 50
100 Francia frank 22 30—22 50 
100 Leu 3 40—3 44
i00 Lira 29 90 30 2G
ICO Német márka 135'70—í3660 
100 Svájci frank 1 í.0'70—111'40

Határidős piac:
Irányzat: Gyengébb, tengeri tar­

tott, forgalom csendes.
GtboBiirili

76 kg. tv. búza 14 00—14 35
77 kg. tv. búza 14 20 -14 65
78 kg, tv. 14 40-14*80
79 kg. tv. 14*60-15 05
80 kg. tv. 14*75-15*25
Rozs 6'20~ 6'3C
Takarmányárpa 8'90—9.10
Zab 900-9 25
Tengeri 7.C0—7.1C
Korpa 6 10 - 6.20
Sörárpa 10*25—12 50

Készáru piac:
Irányzat: tartott, forgalom cse­

kély. Az előző nspi árakhoz vi­
szonyítva az árak változatlanok.

Ferencsárc*! sfcrtés vásár? 
Árak: Fiatal könnyű 74—76 

nehéz 84—85
Békéscsabai terményárak

január 25.
Piros 80 kg-os búza 12.50—13.20 
Búza 11.00-12 00
Rozs 6’50—6.80
Takarmány árpa 6'40- 6 70
Szemestengen 4'50—4.80
Zab 6*40-6 60
Korpa 5,00—5.50
Fehérbab 8.00—9.00
Köles 5.00—5 20
Tökmag 14'00-15'OC
Repce 16—17
Lucernamag 080—1*00
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»»♦<

APRÓHIRDETÉSEK
Apri hirdetések ára tiz szóig hétköznap 4C 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések áré 

postabélyegben is beküldhető.

Privát serié» füstölést vállal Zsó-
tér hentes. I., Kisfaludy-u. 18. 860E

Andrássy-ut 18 alatti Uxlctfrclylség 
azonnal iciadió. Ért. Birkenheuernél, Le­
pény János-u. 5. 364

Eladó egy no kilós xsirsertés.
Baross u. 18.

Különálló 3 szobás uriház olcsón ki­
adó. VI., Bajza-u. 14.

Házaspár keres bútorozott szobát, fürdő­
szoba használattal. Ajánlatok „Andrássy-ut 
közelében" jeligére a kiadóba adandók.

Mindenes leóny jó bizonyítványok 
kai felvétetik. Engel Hirlapiroda.

Kiadja és nyomtatja a Kőrösvidék rt-


